
5 - 6 класс 

Часть 1. 

1. Закономерность: +5 – 2; последовательность: 12 10 15 13. 

2. Алгоритм, винчестер, вычисление, клавиатура, программа. 

3. 25,71 дня или 26 полных дней. 

4. 3,5 Кб. 

5. Возможный вариант ответа: 946. 

6. 2 

7. В первую коробку – 66, во вторую -14, в третью -23. 

8. (7,3, 2) -> (4, 6, 2) -> (4, 4, 4) 

9. 97 

10. 2 

Часть 2. 

        1. Коля Савченко, Миша Карпенко, Рома Лысенко, Лена Шевченко, Соня Иваненко. 

        2. 15, 25, 35. 

        3. 480 и 555. 

Часть 3. 

Чарльз Смит. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


